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グ ラ フ ・ 小 学 校 担 任

 １：Ｑ１　小学校の教育活動において、最も大切なものは
何だと思いますか

23.5%

9.6%

4.4%

25.0%

11.8%

19.9%

0.0%

2.9%

2.9%

22.6%

11.0%

3.9%

27.7%

8.4%

21.3%

1.3%

3.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

学力の向上

学習方法の習得

個性の伸長

社会性や協調性の育成

自主性や自律性の育成

望ましい人間関係の構築

家庭や地域と連携した体験活動

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

２：Ｑ２　授業で理解が不十分な児童に対して、どのよう
な指導をすることが多いですか

70.6%

80.6%

11.0%

9.7%

4.5%

7.4%

0.0%

0.0%

1.5%

1.3%

3.9%

9.6%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

休み時間や放課後に個別指導を行う 家庭学習で補充問題に取り組ませる
児童同士で教え合わせる 理解が不十分な児童はいない

何もしない（できない） その他

無答

３：授業中に、次のような児童はどの程度みられますか
Ｑ３　話をしっかりと聞くことができない

6.6%

12.9%

88.2%

81.9%

4.4%

5.2%

0.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような児童はどの程度みられますか
Ｑ４　落ち着きがない

6.6% 86.0%

76.8%6.5%

6.6%

16.8% 0.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような児童はどの程度みられますか
Ｑ５　友だちをからかう

66.9%

62.6%

1.3%

0.0%

33.1%

36.1% 0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような児童はどの程度みられますか
Ｑ６　私語を注意される

92.6%

80.6%

2.6%

2.9% 4.4%

16.8% 0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような児童はどの程度みられますか
Ｑ７　学習内容の定着がむずかしい

7.1%

97.1%

88.4%

1.5% 0.7%

4.5%

0.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ８　家庭学習の内容

14.7%

7.7%

72.1%

84.5%

0.0%

0.0% 6.5%

9.6%

1.3%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

児童自身に決めさせることが多い 教師が内容を指示することが多い
内容については特に指導しない その他
無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ９　家庭学習をする時間

47.8%

65.2%

0.0%

0.0%

27.1%

33.1% 16.2%

7.7% 0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

１時間30分以上 30分以上１時間30分未満 30分未満 特に指導しない 無答
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５：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか  　　　Ｑ１０　道徳

9.0% 44.5%

5.1%

41.9% 42.6%

32.9% 11.0%

3.7%

2.6%

3.7%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
  　感じていますか　　　Ｑ１１　学級活動

14.7%

22.6% 58.1%

59.6%

15.5%

18.4%

0.7%

3.2% 0.6%

3.7%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
　　　　 感じていますか　Ｑ１２ 運動会（体育的行事）

14.0%

31.6% 54.2%

68.4% 14.0%

10.3%

1.3%

0.0%

1.9%

2.2%

0.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　Ｑ１３学習発表会（学芸的行事）

11.0%

20.6% 50.3%

44.9%

23.9%

29.4%

3.7%

2.6% 2.6%

8.1%

0.0%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
　　感じていますか　Ｑ１４　総合的な学習の時間

7.1% 29.0%

3.7%

19.9%

43.9%

42.6% 16.2%

15.5%

2.6%

14.7%

1.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

６：Ｑ１５　学級の保護者は、ＰＴＡ事業に協力的ですか

37.4% 54.2%

22.1% 62.5% 7.4%

7.1%

0.6%

0.7%

0.6%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

協力的である どちらかというと協力的である

どちらかというと協力的ではない 協力的ではない

無答

 ７：Ｑ１６　自分の学級の児童の長所はどんなところだと
思いますか（複数回答）

58.1%

77.9%

30.1%

34.6%

30.9%

16.2%

1.5%

7.4%

0.0%

53.5%

83.9%

36.1%

41.3%

29.0%

24.5%

2.6%

6.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

明るいところ

まじめなところ

仲がいいところ

積極的なところ

まとまっているところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

 ８：Ｑ１７　児童に自分のどんなところが好かれていると
思いますか（複数回答）

25.7%

19.9%

36.8%

10.3%

2.9%

22.8%

35.3%

22.8%

5.1%

0.0%

20.6%

17.4%

29.0%

18.7%

3.2%

20.0%

43.9%

21.3%

8.4%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

一緒に遊んであげるところ

ほめてあげるところ

頼りになるところ

教え方がうまいところ

相談にのってあげるところ

注意するときは厳しいところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）



- 資料 中・担グラフ 1 -

グ ラ フ ・ 中 学 校 担 任

 １：Ｑ１　中学校の教育活動において、最も大切なものは
何だと思いますか

7.8%

8.8%

3.9%

35.3%

17.6%

17.6%

0.0%

6.9%

2.0%

22.4%

6.9%

5.2%

33.6%

17.2%

12.9%

0.0%

1.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

学力の向上

学習方法の習得

個性の伸長

社会性や協調性の育成

自主性や自律性の育成

望ましい人間関係の構築

家庭や地域と連携した体験活動

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

２：Ｑ２　授業で理解が不十分な生徒に対して、どのよう
な指導をすることが多いですか

38.2%

36.2%

20.6%

29.3% 24.1%

27.5%

0.0%

0.0%

4.9%

5.2%

5.2%

4.9%

0.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

休み時間や放課後に個別指導を行う 家庭学習で補充問題に取り組ませる

生徒同士で教え合わせる 理解が不十分な生徒はいない

何もしない（できない） その他
無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ３　話をしっかりと聞くことができない

9.8%

11.2%

84.3%

85.3%

3.9%

3.4%

0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ４　落ち着きがない

78.4%

80.2%

2.6%

3.9%

16.7%

17.2% 0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ５　友だちをからかう

63.7%

65.5%

0.9%

2.0%

32.4%

33.6% 0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ６　私語を注意される

80.4%

85.3%

1.7%

2.0%

16.7%

12.9% 0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ７　学習内容の定着がむずかしい

90.2%

93.1%

6.0%

7.8%

0.0%

0.9%

0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ８　家庭学習の内容

55.9%

55.2%

24.5%

31.0%

15.7%

8.6%

3.4%

2.0%

1.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

生徒自身に決めさせることが多い 教師が内容を指示することが多い
内容については特に指導しない その他
無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ９　家庭学習をする時間

18.1%

50.0%

52.6%

15.7%

10.3%

11.8% 19.6%

17.2% 1.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

２時間以上 １時間以上２時間未満 １時間未満 特に指導しない 無答
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５：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか  　　Ｑ１０　道徳

25.0%

4.3%

9.8% 21.6% 52.9%

47.4% 16.4%

10.8%

4.3%

3.9%

2.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
  感じていますか　　　Ｑ１１　学級活動

19.6%

19.8% 62.1%

57.8% 12.7%

11.2%

0.0%

4.9%

4.3%

3.9%

2.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　Ｑ１２　体育祭や運動会（体育的行事）

30.4%

31.9% 54.3%

57.8%

3.9%

8.6%

1.7%

3.9%

3.4%

2.9%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　　　　Ｑ１３　文化祭（学芸的行事）

28.4%

27.8% 55.7%

45.1%

10.4%

12.7%

4.9%

1.7% 4.3%

7.8%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　　　　　Ｑ１４　総合的な学習の時間

11.2% 31.9%

13.7% 24.5%

35.3%

34.3% 20.6%

19.0%

2.6%

4.9%

0.0%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　Ｑ１５　部活動

24.1% 44.0%

25.5% 40.2% 23.5%

18.1% 12.1%

7.8%

1.7%

2.0%

0.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

６：Ｑ１６　学級の保護者は、ＰＴＡ事業に協力的ですか

30.2% 60.3%

22.5% 65.7% 8.8%

6.9%

0.9%

1.0%

1.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

協力的である どちらかというと協力的である

どちらかというと協力的ではない 協力的ではない

無答

 ７：Ｑ１７　自分の学級の生徒の長所はどんなところだと
思いますか（複数回答）

49.0%

64.7%

33.3%

34.3%

15.7%

17.6%

3.9%

13.7%

0.0%

48.3%

66.4%

33.6%

37.9%

22.4%

20.7%

0.9%

4.3%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

明るいところ

まじめなところ

仲がいいところ

積極的なところ

まとまっているところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

 ８：Ｑ１８　生徒に自分のどんなところが好かれていると
思いますか（複数回答）

10.8%

41.2%

30.4%

11.8%

2.0%

14.7%

19.6%

24.5%

4.9%

0.0%

11.2%

43.1%

25.9%

8.6%

3.4%

24.1%

24.1%

23.3%

4.3%

3.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

話しやすいところ

認めてあげるところ

頼りになるところ

教え方がうまいところ

相談にのってあげるところ

注意するときは厳しいところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）
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グ ラ フ ・ 高 等 学 校 担 任

 １：Ｑ１　高等学校の教育活動において、最も大切なもの
は何だと思いますか

14.3%

7.9%

4.4%

29.6%

24.6%

9.4%

0.0%

7.4%

2.5%

30.8%

11.0%

4.2%

24.4%

22.1%

2.3%

0.3%

3.6%

1.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

学力の向上

専門的な知識や技能の習得

個性の伸長

社会性や協調性の育成

自主性や自律性の育成

望ましい人間関係の構築

家庭や地域と連携した体験活動

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

２：Ｑ２　授業で理解が不十分な生徒に対して、どのよう
な指導をすることが多いですか

64.5%

62.0%

14.8%

18.5% 11.0%

12.3%

1.5%

0.0%

2.5%

4.5%

3.6%

4.4%

0.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

休み時間や放課後に個別指導を行う 家庭学習で補充問題に取り組ませる
生徒同士で教え合わせる 理解が不十分な生徒はいない

何もしない（できない） その他

無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ３　話をしっかりと聞くことができない

12.8%

9.4%

72.9%

79.2%

14.3%

10.7% 0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ４　落ち着きがない

71.9%

75.6%

4.2%

6.9% 21.2%

19.5% 0.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ５　友だちをからかう

58.1%

56.5%

1.3%

2.5%

38.9%

41.6% 0.6%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ６　私語を注意される

70.9%

73.1%

2.9%

2.0%

27.1%

23.1% 1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ７　学習内容の定着がむずかしい

20.5%

75.4%

76.3%

15.8% 7.9%

2.3%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ８　家庭学習の内容

12.8%

14.0%

68.5%

66.9%

17.7%

17.2%

1.6%

1.0%

0.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

生徒自身に決めさせることが多い 教師が内容を指示することが多い
内容については特に指導しない その他
無答

４：家庭学習について、どのように指導していますか
Ｑ９　家庭学習をする時間

15.9%

23.2%

36.0%

16.3%

17.5%

19.7% 39.9%

28.9% 1.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

３時間以上 １時間30分以上３時間未満 １時間30分未満 特に指導しない 無答
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５：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか 　　　　Ｑ１０　ＬＨＲ

26.0% 48.4%

34.0% 37.9% 15.8%

17.5%

3.9%

4.9%

3.6%

5.9%

0.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　Ｑ１１　体育祭やスポーツ大会（体育的行事）

39.9%

37.7% 48.7%

44.3% 7.4%

10.7%

0.3%

3.0%

1.9%

4.4%

0.6%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように感じて
いますか　　　　Ｑ１２　文化祭（学芸的行事）

26.6%

25.3% 48.1%

41.4% 18.2%

17.9% 5.5%

4.4%

2.6%

7.9%

0.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

５：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　　　　　Ｑ１３　部活動

38.9%

34.1% 42.5%

32.5%

14.9%

16.7% 8.4%

5.5%

1.9%

2.5%

1.0%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

 ６：Ｑ１４　自分の学級の生徒の長所はどんなところだと
思いますか（複数回答）

31.5%

65.5%

38.4%

28.6%

15.3%

12.3%

4.4%

3.4%

0.0%

40.6%

67.2%

39.9%

29.9%

13.3%

18.2%

2.6%

2.9%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

明るいところ

まじめなところ

仲がいいところ

積極的なところ

まとまっているところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

 ７：Ｑ１５　生徒に自分のどんなところが好かれていると
思いますか（複数回答）

8.4%

37.4%

26.1%

9.4%

7.4%

15.8%

23.2%

30.5%

5.9%

0.0%

13.3%

40.3%

29.5%

14.0%

8.8%

24.4%

24.7%

22.7%

7.5%

1.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

話しやすいところ

認めてあげるところ

頼りになるところ

教え方がうまいところ

相談にのってあげるところ

注意するときは厳しいところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）
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グ ラ フ ・ 盲 聾 養 護 学 校 担 任

 Ｑ１　盲聾養護学校の教育活動において、最も大切なもの
は何だと思いますか

2.1%

32.6%

11.6%

20.0%

7.4%

13.7%

1.1%

1.1%

10.5%

1.2%

30.9%

9.7%

18.8%

15.2%

19.4%

2.4%

0.0%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

学力の定着

社会参加できる自立心の育成

個性の伸長

社会性や協調性の育成

自主性や自律性の育成

望ましい人間関係の構築

家庭や地域と連携した体験活動

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

２：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ２　話をしっかりと聞くことができない

20.6%

51.6%

54.5%

29.5%

23.0%

14.7% 4.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

２：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ３　落ち着きがない

18.8%

58.9%

53.9%

20.0% 16.8%

25.5% 1.8%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

２：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ４　友だちをからかう

7.3%

53.7%

48.5%

6.3%

42.4%

36.8% 3.2%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

２：授業中に、次のような生徒はどの程度みられますか
Ｑ５　私語を注意される

10.9%

64.2%

58.2%

12.6% 20.0%

28.5% 1.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

半分以上いる 何人かいる いない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか  　　　　　Ｑ６　道徳

29.1% 16.4%

3.0%

1.1%

22.1% 31.6%

32.1% 14.5%

17.9% 17.9%

4.8%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　　　　　Ｑ７　学級活動

18.9%

23.0% 56.4%

55.8% 15.8%

10.9% 6.7%

4.2%

1.2%

3.2%

1.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい
指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　　　　　Ｑ８　自立活動

12.6%

12.7% 58.8%

45.3% 22.1%

20.0%

4.8%

5.3%

1.8%

8.4%

1.8%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
　　　　感じていますか　　Ｑ９　体育祭（体育的行事）

13.7%

10.3% 50.9%

49.5%

23.6%

28.4%

3.2%

9.7% 4.8%

3.2%

0.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答
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３：次の授業や行事等の指導について、どのように
　　　　感じていますか　Ｑ１０　文化祭（学芸的行事）

8.4%

8.5% 48.5%

30.5% 43.2%

28.5% 7.3%

5.3%

6.1%

6.3%

1.2%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　　　　Ｑ１１　部活動

17.0% 46.7% 12.1%

3.6%

3.2%

20.0%

12.1%

12.6% 5.3%

8.5%

38.9% 20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
感じていますか　　　　Ｑ１２　交流学習

38.8% 9.1%

4.8%

6.3% 33.7% 34.7%

30.9% 13.9%

10.5% 10.5%

2.4%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

３：次の授業や行事等の指導について、どのように
　　　感じていますか　　Ｑ１３　総合的な学習の時間

6.1% 34.5%

1.1%

27.4%

37.0%

40.0% 17.9%

13.3% 6.1%

8.4%

3.0%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

指導しやすい どちらかというと指導しやすい どちらかというと指導しにくい

指導しにくい わからない 無答

４：Ｑ１４　学校における生徒への指導について、保護者と
どの程度話し合っていますか

16.4% 63.0%

11.6% 78.9% 6.3%

17.6%

1.2%

2.1%

1.8%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

十分に話し合っている どちらかというと話し合っている
どちらかというと話し合っていない 全く話し合っていない
無答

５：Ｑ１５　学級の保護者は、ＰＴＡ事業に協力的ですか

23.0% 52.1%

30.5% 49.5% 13.7%

18.2%

4.2%

4.2%

2.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査（H14）

今回調査（H17）

協力的である どちらかというと協力的である

どちらかというと協力的ではない 協力的ではない

無答

 ６：Ｑ１６　自分の学級の生徒の長所はどんなところだと
思いますか（複数回答）

42.1%

68.4%

37.9%

13.7%

20.0%

6.3%

2.1%

11.6%

0.0%

49.7%

74.5%

27.3%

33.9%

17.0%

8.5%

1.8%

7.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

明るいところ

まじめなところ

仲がいいところ

積極的なところ

まとまっているところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）

 ７：Ｑ１７　生徒に自分のどんなところが好かれていると
思いますか（複数回答）

23.2%

37.9%

29.5%

7.4%

3.2%

12.6%

15.8%

28.4%

5.3%

0.0%

23.6%

46.1%

38.2%

10.3%

3.6%

15.2%

21.8%

17.0%

1.8%

4.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

やさしいところ

話しやすいところ

ほめてあげるところ

頼りになるところ

教え方がうまいところ

相談にのってあげるところ

注意するときは厳しいところ

わからない

その他

無答

前回調査（H14） 今回調査（H17）


